



南通车管推出5项便民利企措施

# 疫情期间车辆逾期未检不处罚

**晚报讯** 昨天,市公安局交警支队车管所发布南通车管疫情防控期间服务企业服务群众5项措施,积极应对新冠肺炎疫情产生的不利影响,努力支持企业复工复产,全力保障疫情防控用车需求,最大限度方便群众办理车驾管业务。

实施机动车临时号牌申领、免检合格标志发放“网上办”。疫情防控期间,对新购机动车申请临时号牌、号牌过期重新申领,6年内免上线检测车辆申领检验合格标志的,车主可通过“交管12123”APP、南通公安“微警务”平台申请办理,车管部门经后台审核将临时号牌、合格标志邮寄送达申领人。

实施特定机动车安全检测“预约办”。疫情防控期间,对用于救护、防疫和运送医护人员、药品器械、防护用品等疫情防控物资的机动车,以及运送民生保障物资、保障重大项目建设等特定的机动车,需要进行安全技术上线检测的,车管部门将协调提供预约检测服务。

实施驾驶证期满换证、常规机动车检测“延期办”。疫情防控期间,对驾驶证有效期

满需要换证或者需要参加审验教育的驾驶人,以及需要进行上线安全检测的常规机动车,车管部门根据疫情防控情况统一延长办理期限。其间,凡因上述情形造成交通违法行为的,公安交警部门将不予处罚。

实施特殊情形车驾管业务“应急办”。疫情防控期间,在市车管所开设应急车辆登记上牌、驾驶证办理专用窗口,对疫情防控、重要民生、重大项目保障用车,需要办理机动车登记上牌业务的,以及对因出国出境等紧迫原因需要办理驾驶证业务的,车管部门将提供特事特办、急事急办服务。

实施驾驶人考试“顺延办”。对已经申领驾驶证学习驾驶证明3年有效期即将到期的,车管部门统一顺延驾考有效期,学员可以在疫情结束后正常参加约考;对已经完成科目一、二、三考试,确因特殊情形需要申领驾驶证的,可预约办理科目四安全文明驾驶常识知识理论考试。

市民如有相关疑问,可拨打市车管所服务热线89100000、85269000咨询。

记者张亮

## 原定3月份举行的多项考试推迟

包括普通高中学业水平测试必修科目考试等

**晚报讯** 昨天,市教育考试院发布通知宣布,因疫情原因,多项教育考试工作将推迟和调整。其中,原定3月份举行的普通高中学业水平测试必修科目考试、普通高校“专转本”全省统一考试和自主招生考试、普通高校对口单招专业技能考试时间均予以推迟。具体推迟时间,将另行通知。

据了解,此次推迟和调整的教育考试工作涉及研究生招生考试、普通高校招生考试、普通高校“专升本”选拔考试、高等教育自学考试以及国家统一举行的其他教育考试5个方面多项内容。通知显示,多项原计划4月

份开展的教育招生考试工作是否延期,还将视疫情防控进展情况另行通知。

市教育考试院表示,在疫情期间,原定3月1日至10日进行的高等教育自学考试报名工作仍如期进行,但全部实行远程网上报名,暂停现场相关业务办理。具体现场业务办理何时恢复,将另行公布。

市教育考试院提醒广大考生,请密切关注省教育考试院以及有关报考院校的官方网站或微信公众号,市教育考试院将利用官方网站、微信公众号等媒介,及时发布我省招生考试相关信息。

记者沈樱

南通邮政助力“停课不停学”

## 学习资料在线打印“无接触”配送

**晚报讯** “喂……我的孩子目前不在开发区,麻烦把打印材料送到崇川区XX小区。”12日,南通邮政城区寄递事业部开发区分部经理吴建伟接到一名家长的电话。此前,这名家长线上下单为孩子打印了9张测试卷,派送前突然要求变更地址。考虑到资料是孩子学习急用,转接订单又会耽误时间,吴建伟迅速安排专人,在40分钟内“火速”送到了目的地。

这名家长使用的是南通邮政最新推出的“助学”项目。因疫情防控需要,全市所有学校的开学时间推迟,部分学校实行“停课不停学”线上教学模式。由于校外打印店均未开门营业,许多家庭未配备打印机,网上打印商家面临货源短缺、物流时效等问题,学习资料的打印成了不少学生家长头疼的事儿。

11日起,南通邮政紧急开通在线打印学习资料+便民配送服务。城区寄递事业部按照崇川区、港闸区、开发区3个行政区域,配置3名专属客服,负责所属区域的客户对接

工作与订单分配工作。家长只要扫码加客服,将打印需求发送给工作人员,即可在家坐等邮政投递员“无接触”配送。

在价格和时限方面,该项目尽力做到“亲民”“快速”。打印费A4纸单面0.1元/张,邮寄费10元/件;承诺上午下单下午送达,下午下单次日上午送达。“其实打印耗材、工本费、人工费、运输费等成本加起来甚至抵过我们的收入,不过做这个项目的初衷也不是为了赚钱。”南通邮政城区寄递事业部经理王娟说,希望通过这个项目,减少大家外出打印的交叉感染风险,为抗击疫情贡献一份力量。

停课不停学,助力成长不停歇。这一项目在市区范围开通以来,2天内已累计完成助学订单100余单。除了打印学习资料,服务人员还接到一些打印工作材料的订单,一些外地用户在看到相关宣传后也联系下单。王娟说,面对社会上的各类新需求,南通邮政正在持续梳理和优化内部处理流程,以更好地满足百姓日常需要。

记者王玮丽 通讯员巫佳 包小虎

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

### 江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 今年首场寒潮即将来袭

今夜或有雪,17至19日最低温-3℃左右

**晚报讯** 这几天虽断断续续有雨,但气温不低,给人以可期待温煦春日的感觉。然而,气象部门提醒所有人注意,冷空气正准备放大招,2020年的首场寒潮即将来袭。

市气象台预报人员表示,北方有一股较强冷空气正在东移南下,受强冷空气影响,我市将迎来“俯冲式”降温天气,并伴有明显西北大风,最大风力陆上可达5~7级、沿江6~8级、沿海7~9级;17至19日早晨最低气温-3℃左右,有冰冻。

此外,根据最新气象资料分析,受暖湿气流和冷空气共同影响,15至16日我市将有一次雨转雪天气,雨雪量小到中等,积雪深度1~3厘米。喜欢下雪的小伙伴

们可以期待一下啦。

当前,我市正处于疫情防控的关键时期,此次寒潮将带来大幅降温,天气多变,提醒广大市民尤其是户外防疫人员做好防雨雪、大风和保暖工作,谨防呼吸道疾病和心脑血管疾病的发生。

**【今明后三天天气预报】**15日:白天阴有小雨,夜里阴有雨夹雪转雪,雨雪量小到中等,早晨有雾,西北风4~5级逐渐增大到5~6级阵风7级,气温3℃~14℃;16日:阴转多云,西北风5级阵风6~7级,气温0℃~5℃;17日:晴到多云,西北风4~5级阵风6级,气温-3℃~7℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

关爱送给驰援湖北医护人员

## 南通53家景区对全国医护工作者免费开放

**晚报讯** 昨天,记者从南通市文化广电和旅游局获悉,为了致敬奋战在新冠肺炎疫情防控一线的广大医务工作者,南通所有A级景区将向全国医务工作者免费开放。

南通市文广旅局联合南通市旅游

协会向全市A级旅游景区发出倡议,得到南通狼山、洲际绿博园、野生动物园等53家景区的响应。各景区承诺,自景区恢复运营之日起至2020年12月31日,对全国医务工作者实行免费参观游览政策,提供系列免费贴心服务。记者李波

## 启东:可享一次入学照顾

**晚报讯** 13日,启东市教育体育局出台政策,对经启东市卫健部门审定的赴湖北参与疫情防控的医护人员,在其子女入学时给予一次政策照顾。符合条件的医护人员子女如就读

市直属幼儿园可直接报名入园,如就读小学或初中可跨施教区择校直接入学。这项照顾政策,可在入幼儿园、入小学或入初中三者中享受一次。

记者黄海

## 如皋:实施八项关爱工程

**晚报讯** 近日,如皋市发布通知,对驰援湖北医疗队员、人民医院隔离病区医护人员、负责转运发热病人的120医护人员、疾控中心流调和采样人员(以下简称一线医护人员)实施8项关爱工程。

关爱工程包括建立家属关爱机制、赠送温暖生活礼包、免费照看托管老幼、开设爱心服务热线、落实相关政策待遇、加强人员健康保障、激励一批先进个人、子女享受就学照顾等8个方面的内容。

记者杨新明 通讯员朱登峰 谢美华

## 市妇联:给医疗家庭送服务礼包

**晚报讯** 近日,市妇联发动社会力量,启动了支援湖北医护人员家庭关爱行动,共同为这些家庭送上温馨实用的服务大礼包。

据悉,这次行动由市妇联、人民银行南通市中心支行牵头,各金融机构、

中国电信南通分公司、中国移动南通分公司、顺丰速运等提供资助。暖心行动暂以一个月为项目周期,主要包括暖心菜篮子、水果点心包、通信服务包、安全防护包、咨询服务包、爱心速递包、温馨慰问信等7项服务。

记者唐佳美

 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 休市通知

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。为配合做好疫情防控工作,财政部颁发了《关于延长2020年彩票市场春节休市时间的公告》,延长2020年春节福利彩票市场休市至2月9日24时。

鉴于当前依然严峻的疫情防控形势,中福彩中心决定自2月10日起继续暂停销售福利彩票,恢复销售时间另行通知。

福彩双色球 2元可中1000万